

心系困难职工 爱心传递温暖

本报讯 5月6日,经开区九龙办事处组织全体职工为重病职工捐款,捐款活动中,九龙办事处领导班子成员率先垂范、带头捐款,有的1000元,有的500元,有的200元……大家纷纷慷慨解囊,捐款相助。

这次捐款共为患病职工送上爱心款3.5万元,一笔笔爱心捐款,承载着九龙办事处对患病职工的关爱,展现着九龙办事处大家庭中的温情与大爱,也让患病职工一家感受到了来自九龙办事处大家庭的温暖。收到爱心捐助款时,他们的家人激动



地说:“感谢九龙办事处领导的关怀及大力帮助,更感谢九龙办事处兄弟姐妹给予的

捐助,谢谢你们!”
记者 王赛华
通讯员 李小玲 文/图

共筑安全防线

九龙办事处 联合多部门实战演练 提高防汛应急避险能力

本报讯 为进一步增强群众防灾减灾意识和提高防汛应急避险能力,本着“早准备、早部署、早落实”的原则,近日,经开区九龙办事处锦祥社区联合各部门在绿都上林府三号院开展了防汛抢险应急演练,15个社区及站所、九龙卫生院医护人员、绿都上林府物业、辖区群众等共计100余人参与演练,本次演练由锦祥社区负责人担任现场指挥,九龙办事处党工委书记相关负责人现场观摩督导。

随着现场指挥的一声令下,演练正式开始,各救援队立即启动防汛应急预案,协调调度各分队联合抢险救灾,第一分队迅速组织地下车库内群众有序撤离,转移至就近安置点;第二分队组织扛沙袋封堵泄水口,启动排水装置;卫生、志愿者救援队组织转移老弱病残人员,全力救治受伤人员,演练过程分工明确、各司其职、有条不紊,使前来



观看的群众都深受感染,达到了预期效果。

演练结束,九龙办事处党工委书记相关负责人作总结发言:“今天的演练很成功,达到了预期的目的,各参演人员分工明确,密切配合,充分展示了防汛抢险队伍的实战应急能力。同时强调,汛期将至,各社区必须高度重视,组织演练,发扬担当精神,根据演练暴露出来的问题和实际情况认真总结,不断改进

工作方法,努力做好今年的防汛工作。”

这次防汛演练提高了各职能部门间沟通协调、科学组织、高效处置的能力,锻炼了社区防汛应急队伍的实战救援能力。同时让商户、群众了解和掌握了紧急疏散的线路,提升了自救互救意识,确保在危急关头冷静应对,从而保障群众生命安全。

记者 鲁慧
通讯员 毛丽敏 文/图

祥云办事处 安全有我 强国有我

本报讯 近日,经开区祥云办事处联合区消防救援大队、区三江路消防站,在九龙中学开展以“安全有我 强国有我”为主题的地震应急逃生演练及消防疏散演练活动,讲解常见消防器材种类和使用方法,指导学生和教职工进行实操。整个演练过程紧张有序,工作人员分工明确、密切配合,学生们听从指挥、反应迅速,达到了演练的目的和预期效果,有效提升了师生应对地震和火情的快速反应和自救能力。

记者 鲁慧 文/图



祥云办事处 绷紧廉洁之弦 营造清风正气

本报讯 近日,经开区祥云办事处组织召开“五一”节前党风廉政警示教育会,对全体人员进行集体廉政提醒,营造风清气正、祥和温馨的节日氛围。会议要求,要时刻绷紧廉洁弦,自觉提高政治站位,遵守各项法律法规,营造崇廉尚俭的节日氛

围;班子成员要切实履行全面从严治党主体责任,加强对干部职工的纪律约束和纪律提醒,以持之以恒的韧劲抓好作风建设,维护祥云形象;要严格守好安全线,做好值班值守及安全隐患排查等工作,把各项防控措施落到实处。记者 鲁慧

义务代审老年卡 便民服务暖人心

本报讯 近段时间以来,经开区祥云办事处秉承着便民、利民、服务于民的宗旨,坚持“线上为主、线下为辅”原则,义务帮助群众进行老年卡年审,确保每一位符合条件的老年人都能享受到政府的优惠政策。

截至目前,已利用手机线上帮办老年卡年审1100余位。下一步,祥云办事处将继续弘扬敬老、爱老的社会风尚,开展更多助老、惠老服务,切实提高老年人生活的安全感、幸福感和获得感。记者 鲁慧



明湖办事处 党群联动聚合力 环境整治齐参与

本报讯 为进一步推动党建引领与人居环境整治提升深度融合,全面打造“干净、整洁、文明、有序和群众满意”的净美家园,近日,经开区明湖办事处加工区社区党支部与综保区联合辖区富士康、百消丹、浩昶、傲蓝得非公企业党支部党员志愿者共同开展以“党群联动聚合力 环境整治齐参与”为主题的党员志愿服务活动。

加工区社区党支部充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用,坚持问题导向,突出重点,开展了此次环境卫生专项整治活动。全体人员齐上阵,对第十一大街晶城花园工地内卫生死角、杂物堆

积等问题进行重点整治,志愿者充分发挥不怕脏、不怕累的志愿服务精神,分工合作,相互配合,有的捡,有的抬,在大家的通力合作下,清理出了5车垃圾,该工地顿时变得干净整洁有序,进一步改善了辖区环境卫生整体面貌。

此次活动,不仅提升了辖区环境卫生质量,同时也营造人人知晓、人人爱护环境的浓厚氛围。接下来,明湖办事处加工区社区将继续深入开展环境卫生整治活动,动员广大党员群众积极参与社区治理,携手打造幸福美丽和谐社区。

记者 鲁慧
通讯员 邓韩

以“微”治“微” 共创基层治理新局面

本报讯 自党建引领网格化基层治理工作开展以来,明湖办事处始终坚持以党建为引领,积极组织带领各级网格员听民意、汇民智,切实以“新期待”激发“微动力”、以“微力量”盘活“微治理”。

四月下旬以来,明湖办事处各级网格先后带领市、区年轻干部深入辖区一线,听民声、察民意,提高其组织动员和统筹协调能力,让年轻干部们真正地融入网格、服务社区。5月6日,大河社区的市、区两级网格历练干部在辖区二、三级网格长的带领下,为辖区居民发放爱心卡,并为辖区居民详细讲解卡片的使用方法,为日后收集辖区居民意见建议提供便利。5月7日,福塔社区三级网格长带领市、区下派年轻干部针对辖区居民反映的保利天汇居噪声扰民问题进行现场调解。

基层治理就是要从居民最关注、最盼望解决的小事、实事、难事做起,在刚刚过去的“五一”假日期间,在亚太社区4号网格7号楼微网格微信群内,有居民反映家中有疑似天然气的味道,微网格长岳志刚看到消息后立即上报社区,并在第一时间主动入户检查楼内出租房间天然气使用情况,及时消除了安全隐患,获得辖区居民频频点赞。

“党群亲”离不开“微服务”,“烟火味”离不开“微治理”。经开区明湖办事处相信在党建引领基层网格治理的大环境下,会不断有来自各个领域的专业力量及真正贴近居民生活的社区自治力量加入到基层治理中来,与社区工作者相互交流意见建议,团结协作、共同攻坚克难,真正形成基层自治共治的良好新局面。

记者 鲁慧 通讯员 李嘉昕